



9031518

08620.006638/2025-25



MINISTÉRIO DOS POVOS INDÍGENAS
FUNDAÇÃO NACIONAL DOS POVOS INDÍGENAS

ERRATA

No item 4 do Edital de Retificação Nº1 DO EDITAL Nº3/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS/2025 -Frente de Proteção Etnoambiental Envira (8864958),

onde se lê:

"1.9. Todos os horários definidos neste Edital, seus anexos e comunicados oficiais têm como referência o horário local do escritório da Coordenação da Frente de Proteção Etnoambiental Envira"

leia-se:

"1.9. Todos os horários definidos neste Edital, seus anexos e comunicados oficiais têm como referência o horário local do escritório da Coordenação da Frente de Proteção Etnoambiental Envira, no caso das inscrições e recursos durante o PSS: de 8:30 às 12:00, e de 13:30 às 17:00"



Documento assinado eletronicamente por **Joenia Wapichana, registrada civilmente como Joenia Batista de Carvalho, Presidente**, em 22/08/2025, às 21:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site: http://sei.funai.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9031518** e o código CRC **F6ADE03D**.